
N % N %

donna 158 72 356 73

uomo 51 23 129 27

nd 9 4 - -

Totale 218 100 485 100

Sesso

Partecipanti 

all'indagine

Dipendenti al 

30/06/16

N % N %

tempo det. 18 8 20 4

tempo indet. 190 87 465 96

nd 10 5 - -

Totale 218 100 485 100

Contratto di lavoro

Partecipanti 

all'indagine

Dipendenti al 

30/06/16

N % N %

dirigente 24 11 124 26

non dirigente 184 84 361 74

nd 10 5 - -

Totale 218 100 485 100

Partecipanti 

all'indagine

Dipendenti al 

30/06/16

Qualifica N %

meno di 5 anni 51 23

5-10 anni 41 19

11-20 anni 40 18

oltre i 20 anni 69 32

nd 17 8

Totale 218 100

Anzianità di servizio

Partecipanti 

all'indagine

N %

fino a 30 anni 38 17

31-40 anni 32 15

41-50 anni 76 35

51-60 anni 48 22

oltre i 60 anni 10 5

nd 14 6

Totale 218 100

Età

Partecipanti 

all'indagine

Indagine sul benessere organizzativo dei dipendenti dello IOV – anno 2016 
 
 
 

Circa il 45% dei dipendenti dello IOV ha partecipato all’indagine 
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Opinione dei dipendenti dello IOV rispetto all'organizzazione e all'ambiente di lavoro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

1 6 

alta 
soddisfazione 

bassa 
soddisfazione 



LEGENDA 

Opinione dei dipendenti dello IOV rispetto all'organizzazione e all'ambiente di lavoro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

1 6 

alta 
soddisfazione 

bassa 
soddisfazione 



LEGENDA 

Opinione dei dipendenti dello IOV rispetto all'organizzazione e all'ambiente di lavoro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

1 6 

alta 
soddisfazione 

bassa 
soddisfazione 



LEGENDA 

Opinione dei dipendenti dello IOV rispetto all'organizzazione e all'ambiente di lavoro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

1 6 

alta 
soddisfazione 

bassa 
soddisfazione 



LEGENDA 

Opinione dei dipendenti dello IOV rispetto all'organizzazione e all'ambiente di lavoro 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1 6 

alta 
soddisfazione 

bassa 
soddisfazione 


